

Пасічникової, Світлани Савченко, Світлани Резан і Галини Гоцуляк, Світлани Матвійчук і Людмили Антоненко, дівчора зачарована чудовими ігровими посібниками: автобусом "як справжнім", де можна "по-справжньому" покататися, кухнею, де можна зварити обід, накрити стіл та пригостити друзів "як матусенька".

В групах № 5, 6, 9, 11 старші діти займаються, грають і працюють разом з вихователями Антоніною Орловською, Тамарою Захарченко, Валентиною Гусевою, Світлоною Шилан, Любов'ю Нелепенко, Іриною Глизіною, Оленою Маневич, Надією Олійник, Аліною Коняєвою в таких цікавих і захоплюючих зонах як: "Наш будинок", "Лікуємо ляльок", "В перукарні", "Ател'є", "Пошта", "Універсальний магазин", "Бібліотека".

В групі № 10 вихованці вже третій рік вільно розмовляють англійською мовою. Діти знають англійські пісні, вірші і дуже люблять англійські свята. Навчає їх цьому Галина Ісаєва.

Наша "Світлиця" дивує уявленням як гостей нашого садочка, так і вихованців, які приходять сюди повчитися говорити по-українськи. Тут такі яскраві вишивки, таке чудове обладнання, а в міні-музеї - такі старовинні предмети побуту. Господиня "Світлиці" - Ганна Миколаївна Коваленко, у якої передбачено для кожної дитини і для кожного співробітника дитячого садка щире, сердечне слово, мудра порада, ласкава усмішка.

В студії образотворчого мистецтва у Галини Зайцевої, в кімнаті казок у Надії Тиндик і у психолога Катерини Сухоставської на групових, гурткових і індивідуальних заняттях творяться чарівні справи: птахи плавають у воді, рибки літають в небі. Молоді, творчі педагоги ведуть дитину в світ творчого осмислення життя, в світ кольорів, музики, прекрасного природного оточення.

В спортивному залі в кабінеті лікувальної фізкультури працюють вигадниці, артистки, майстрині на всі руки: Марина Платонова, Алла Сайко, Віроніка Оганян. Дітям так цікаво бути на заняттях з фізкультури "прикордонниками", "нишпорками" або зображувати "дитину-вареничка".

В басейн діти починають збиратися на передодні, бо треба ж не забути мамі зібрати мішечок для басейну, а самому принести його з собою. Господарки водяного царства Валентина Буюн і Наталія Жабокрицька зустрічають дітей коло голубої води з яскравими іграшками, з різноманітними предметами, які допомагають дітям плавати, ниряти, якомога довше триматися на воді і під водою.

Людмила Сірош - медсестра фізіокабінету, оздоровлює дітей на своїх чудо-приладах, заварює чарівні напої і пригощає ними і малих, і великих, допомагає рости міцними та здоровими.

Люблять наші малюки-Айгунята святкої вистави в музичному залі. Музичні керівники досвідчені, задорні, веселі казкарки, режисери, звукооператори і хореографи. Лідія Заруденська, Світлана Пригара, Наталія Густас на любе свято навігадують казкових персонажів, розвеселі діалоги, пісні і танці та примовки. Кожному учаснику театральної дії, кожній дитині-імениннику, кожній дитині-виконавцю. Слухачу та глядачу знайдеться сюрприз, подарунок, увага, ласка, добре слово, музичне втілення.

Старші медичні сестри: Тетяна Кушнарєнко і Катерина Пархоменко продумують і харчування, і як полікувати, чи укріпити здоров'я ослабленої дитини, проводять в системі і дуже пунктуально лікарські курси для всіх дітей, що відвідують дитячий садок. Обов'язково потурбуються про хороше харчування та ще й відвідують групи, де перевірять як їдять діти, які відгуки у співробітників.

Скільки в Айгуні перероблено разом великих і маленьких справ, стільки внесено нововведень. Кожного року іде оновлення всередині і зовні: виготовляється і установлюється ігрове обладнання, оновлюються групові тіньові навіси, ремонтується дах, розбиваються клумби, висаджуються зелені насадження, ремонтуються приміщення басейну, робиться художній розпис з ходових маршів, вестибюлів і музичного залу. Але знову і знову кожне літо фарбуєм, мажем, ліпим, малюєм, лакуєм і шліфуєм і все радіємо, що оновлюємося, знову чистота, блиск нових свіжих фарб.

Тісне співробітництво і взаємовідносини за роки сумісної праці на благо всьому колективу з методистами Мальковою Г.В., Шевченко Т.Р. Методичний кабінет являється центром всіх добрих починань.

Сьогодні, в травні 1998 року, можна вже сміливо стверджувати - наш колектив виріс професійно, створив добротну методичну і матеріальну базу. Кожний робітник знайшов тут друзів, тепло і піклування. Кожний дорослий оточує теплом і турботою наших маленьких вихованців, дружить з їх батьками.

*В добрий, довгий, щасливий шлях наше "Сонечко" (Айгунь).*

*Завідувач ДЗО № 7*

*Г.Я. Смілевська*

## Наше Сонечко "Айгунь"

"Айгунь" - так ласково і тепло назвали наш яслі-садочок бакінські будівники, що означає в перекладі з азербайджанського "Сонечко".

Дитячий садок побудований для дітей працівників Чорнобильської атомної станції. Перші діти були прийняті 18 липня 1990 року. За сім років колектив ясел-садка пройшов важкий шлях від роз'єднання до згуртування.

Відрізняється наш дитячий садок теплом, затишком, мальовничими зеленими куточками. Дихає доброзичливістю до дітей, батьків, гостей.

Вибрана лінія нашого колективу - створення умов для різноманітної творчої діяльності дітей в групах та на вулиці і постійний пошук ефективних форм методичної роботи.

У нас є на що подивитися і чому подивуватися навіть дорослим, а вже 3-річній дитинці покажуться казковими атрибути та споруди для ігор і занять, виготовлені батьками і оформлені та розміщені дбайливими вихователями так уміло і красиво, що не доторкнутись, не обіграти їх просто неможливо.

В групах № 2, 3, 4, 8 у вихователів Оксани Донець і Алли